省政府农资打假督导组来我市检查工作

本报讯 (记者 宋馨)3 月28日,省 公安厅治安总队政委王太鑫带领省政府 农资打假第四督导组,采取听取汇报、群 众座谈、明察暗访、现场察看等方式,对 我市农资打假工作进行督导检查。

为确保我市农资市场健康稳定发 展,切实维护农民切身利益,今年以来, 我市积极行动,加强组织领导,广泛宣 传,严格市场监管,加大处罚力度。同时 公安、农业、质监、工商等部门积极组织, 协同配合,取得了初步成效。截至目前, 全市农业系统通过开展种子、农药、肥料 专项整治行动共对全市农资市场开展拉 网式排查,重点严查农资领域制假售假、 未审先推、套牌侵权、制售高毒农药等违

法行为,出动执法人员 1829 人次,排查 经营门店 1870 多个次,抽样检测 128 批 次,立案 33 起,没收各类假劣农资 3680 公斤。同时,全市工商、质监、供销等系统 也开展了打假活动,并取得一定效果。

王太鑫指出,周口开展农资打假活 动,领导重视,宣传到位,积极行动,取得 初步成效,保持了对农资经销商户日常 监管和执法打击的高压态势,形成了较 好的制度规范。同时他要求我市要高度 重视、提高认识,严格组织、自觉行动;采 取措施,加大查办力度;突出效果,打破 保护主义,做好队伍、机构、经费、仓库等 保障,建立联席会议、联合行动等长效工 作机制,切实保障农民合法权益。

市农业局多措推动农村经济发展

本报讯 (记者 宋馨)建设高标准粮 田 135 万亩,粮食总产稳定在 140 亿斤以 上; 力争市级以上示范农民合作社达到 450家以上,家庭农场达到3500家以上; 基本完成农村土地承包经营权确权登记 颁证工作……这是记者从 3 月 28 日上午 召开的全市农业工作会议上获悉的。据了 解,市农业局紧紧围绕"稳粮增收"的目标 任务,采取措施,大力发展农业经济。

以创新的精神抓好粮食生产。市农 业局以粮食生产为第一要务,加快推进 高标准粮田工程建设,力争粮食综合生 产能力稳定在140亿斤以上,做到藏粮 于地;全面开展高产创建工作,探索和研 究适合我市小麦、玉米生产的高产优质 栽培集成技术模式,加快农业科技推广 应用,加强农作物生物灾害预警区域站 建设等;优化粮食种植结构,压缩和淘汰 市场滞销的品种,大力发展优质专用小 麦、专用玉米、专用大豆,适当增加红薯 和优质小杂粮的种植面积。

以协调的理念深化农村改革。市农

登记颁证工作,培育以家庭农场为主的 新型农业经营主体,进一步规范农民合 作社发展,积极引导发展多种形式适度 规模经营,提升农业社会化服务能力。

以绿色的要求优化农业结构。遵循市 场经济高产、优质、高效、生态、安全的要 求, 市农业局加快转变农业发展方式,推 进农业结构调整。做大做强特色优势产 业,大力发展都市生态农业,积极推进循 环农业发展,提升农产品质量安全水平。

以开放的态度提升农业发展水平。 认真贯彻落实互联网思维和走出去战 略,市农业局将大力实施"互联网+"现 代农业行动,积极参与丝绸之路经济带 建设,推动我市农业加快发展。

以共享的原则推进农业产业经营 市农业局将大力实施农业产业化集群培 育工程,发展订单农业,扎实推进特色产 业精准脱贫,认真落实农业补贴政策,让 更多农民参与农业产业化经营,促进农 民收入持续较快增长。

太康县引黄春灌小麦确保农民增产增收

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 陈斌) 由于去冬今春太康县没有有效降水,上 游无客水入境,县境十三条骨干河道、47 条干支沟渠全部断流干涸,地下水位下 降2至4米,全县170多万亩在田农作 物受旱。太康县委、县政府紧急部署,由 县财政拨出引黄灌溉专项资金 200 万 元,计划引水 3000 万立方米,用于农业 灌溉和补充涵养地下水资源。

县水利局组建成立了引黄工作协调 组、调水调度组和联合流量测量组,分别 开展引水、调水、测流、计量等项工作,以 确保黄河水能够引得来、留得住、灌得

自3月15日黄河水入县境以来,县 水利局负责同志带领水利局工程技术人 员先后三次到开封协调引放水事项,截 至 3 月 26 日 17 时,已引入太康县境水 量 2334 万立方米。

目前,黄河水已注满县境十一条骨 干河道,47条干支沟渠正在紧张调水运 行,水到之处,农民群众正夜以继日积极 浇麦,灌水小麦返青葱绿、长势喜人,人 民群众无不赞叹县委、县政府勤政为民, 送来了救命水。

"引黄济太"一方面便利了全县广大 农民群众农业灌溉,同时有效涵养补充 了地下水资源,增加了地表径流量,改善 了流域生态环境,美化了河道、城市、乡 村,注满了坑塘、鱼池,有利于开展多种 经营和水产养殖。引黄灌溉、补充涵养地 下水资源和科学组织输、调、引、灌、排等 项工作,为太康县粮食生产安全奠定了 坚实的基础。

老城镇"五到位"掀起春季植树造林热潮

本报讯 近日,沈丘县老城镇立足 实际,抓紧时机,把植树造林作为打造生 态强镇、改善人居环境的重头戏, 立足 "五到位",迅速掀起植树造林热潮。

一是组织领导到位。成立植树造林 工作领导小组,并与行政村签订种植目 标责任书,采取镇村干部分工到管理区、 到村、到路段,统筹落实全镇植树工作。 二是宣传发动到位。召开专题会议,全面 启动植树造林工作,通过张贴宣传标语、 召开村级广播等多种方式,广泛宣传植 树造林的重要意义和栽植知识,营造浓 厚的舆论氛围。三是规划部署到位。制订 春季植树造林工作方案,重点加强对李 仙庄、许庄、前谷营等18个行政村之间

新修道路的绿化工作,鼓励群众在村内 路旁、房前屋后补栽苗木、果树。四是工 作措施到位。对镇村主干道绿化采取"镇 政府统一供苗、专业队伍统一种植、以行 政村为单位统一浇水覆土"的三统一模 式进行,并选种大叶女贞、金丝垂柳、桐 树三种经济效益高、绿化效果好、群众普 遍认可的树种进行种植。五是树木管护 到位。制定林木管护政策,加强林木管护 法制宣传,组建专职护林队伍,建立树木 管护与行政村年度分类考评挂钩机制和 树木成活率与护林员补贴挂钩机制,调 动干部群众管林护林积极性,确保全镇 植树造林工作实效。

(卢振)

口腔卫生保健系列知识之一

乳牙龋病的危害

许多家长认为乳牙迟早要换,而忽 视了对乳牙龋病的治疗。我们通过认识 乳牙龋病的危害,便可发现这一错误观 念的严重性。

一、对口腔局部的影响

1.影响咀嚼功能:乳牙龋齿使牙齿 形成缺损,当缺损涉及大部分乳磨牙时, 会造成食物嵌塞,咬食物疼痛。

2.对恒牙及恒牙列的影响:乳牙的 龋洞,容易造成食物残渣的停滞,造成口 腔卫生状况不好, 使新萌出的恒牙发生 龋齿。尤其对相邻的恒牙影响更大。乳牙 龋进一步发展,造成根尖周炎及脓肿时, 会影响乳牙牙根下的恒牙牙胚造成釉质

另一方面会导致局部牙槽骨的破 坏、残根滞留,使继承恒牙萌出过早或过 迟,影响恒牙萌出的顺序和位置,导致错

3.损伤口腔黏膜及软组织:破损的 牙冠可刺激局部舌、唇、颊黏膜,造成创 伤性溃疡。

二、对全身的影响

咀嚼功能的降低,会影响儿童的营养 摄入,从而导致机体的抵抗力也相应较低。 由龋齿发展来的慢性根尖周围组织

炎症,可成为一些全身疾病的病灶牙,如 低热、风湿性关节炎、蛛网膜炎等。 幼儿期是儿童学习语言的关键时 期,乳前牙的龋损和早失会影响正常发

音,亦会影响美观,给儿童正常心理的发 育产生一定的影响。 因此,即使是将来要被替换的乳牙, 在未替换的这段时期内, 也需要好好保 护。一旦龋坏,应及早治疗。定期检查,防

患于未然。 周口牙病防治中心针对儿童乳牙龋 病的不同阶段, 为患儿制定合理的治疗 计划及治疗建议。对不同年龄组的患儿, 采用科学的心理行为诱导,引进先进的 伢典无痛手工去腐质技术,最大可能降

低患儿的痛苦,使儿童顺利接受治疗。 地址:人民路东段周口市专科病医 院五楼(市中心医院对面)

咨询电话号码:8278383 8278382

漫说"五项征集"-

○老阳

获悉国槐被评为周口市树,其感欣 喜,此乃上顺绿色发展之天意,下符黄 淮地理之市情,又合千万群众之心愿。

国槐是一种质朴厚实的树。树干挺 拔,树冠浓荫茂盛,耐寒耐旱又耐涝,抗 盐碱抗风沙抗病虫害,"事少",生命力 强,老百姓说它"吃年岁"(寿命很长)。 其材质密实厚重,虽没红木类珍贵和张 扬,但做家具也是实实在在的"硬料"。

国槐是一种承载乡愁情结的树。在 老百姓的心目中,是"根"的记忆,是 "家"的怀念,是圆满和谐的愿望。老家 是山西洪洞大槐树在世代相传,儿时的 民谣"大槐树、槐树槐,槐树底下搭戏 台....."常常想起终身难忘。"怀"与槐谐 音,意寓游子怀念故里思念家乡之情。

国槐还是尊贵的象征和祥瑞的寄 托。中国周代朝廷院内种有三棵槐树, 最高官员太师、太傅、太保在朝拜天子

时就面槐而立,后来人们便以"三槐"喻 "三公",三公的官署或宅第被称为槐 府、槐第,皇帝的宫殿则称作槐宸,槐 鼎、槐位、槐卿也成了朝廷官员的代称。 在宋朝,宋太祖赵匡胤曾猜疑魏州节度 使符彥卿将要谋反,指派兵部侍郎王祐 秘密调查,并暗示如除掉符可考虑让其 取代赵普当宰相。王祐深入察访,秉公 直言,"以全家百口人性命担保符无 罪",还劝谏皇帝勿滥杀无辜,否则江山 会易主。符彥卿被保住了,王祐却被放 襄州任知府。王祐赴任之前,在山东莘 县老家亲植三棵槐树,以勉励子孙努力 仕宦,还发誓下三代必有"位登三公"

果然,其子王旦到宋真宗时期就当 了宰相。后人称其老家为"三槐堂"。如 今在中原地区广大农村,许多家庭在结 婚、生子、上大学时都会在院里栽下槐

树,祈福纳祥,寄托梦想。还有民谚曰: "家有老槐树必有贵人出","家有古槐, 富贵三代"。

沈丘县城槐店是因槐树而得名, 中华槐园的建设又为沈丘扬了名为 百姓造了福。原来修高速公路遗弃的 臭水坑,现在成了国家 AAA 景区。园 内集聚了全国各地及美国、朝鲜、匈 牙利等国家适宜本地种植的国槐、刺 槐、黄金槐、龙爪槐、倒栽槐等60多 个品种。巍立在门侧的镇园之宝,"千 年古槐树、胸径一七五(cm)、看着不 太粗、仨人抱不住",让人赏心悦目的 五福临门迎宾槐,V字造型的胜利槐, 两株并生的爱情槐,李学斌先生等捐 赠槐缘石碑,还有蜿蜒的槐仙山。每 到春夏季节,一串串或白或紫的槐花 缀满树枝,空气中弥漫着淡淡的清 香。这里建成了槐树博览园、生态园、

科技园。《千字文》广场就在园中,"天 地玄黄,宇宙洪荒。日月盈昃,辰宿列 张。寒来暑往,秋收冬藏。瑞余成岁, 律吕调阳"。这些精思巧构、音韵优美 的四言长诗,如舞霓裳于寸木,抽长 绪于乱丝,是我国最优秀的启蒙教材 之一,也为槐园增添了深厚的文化元 素,既为广大群众提供了赏槐品槐的 休闲场所,也是修身养性、学知增志 的文化平台。

北京、西安、安阳等地的市树也是 国槐,国槐也为这些城市增添了绿色、 古韵和厚重。去年春天,首都长安街部 分行道树更换,一些银杏和毛白杨被统 一换成了国槐。

我们既选国槐为市树,就要在全市 积极倡导大栽槐树,栽大槐树,从城到 乡大街小巷多栽槐树。比如,新修城市 道路的行道树,要以不同花色槐树为 主,努力打造一路一树一景观带;原有 城市街道树,在需要更换时要逐步突出 槐树;在市政广场、机关单位、高速路口 等城市重要地方和节点,要集中栽植一 批带有标志性的大槐树;还有高速公路 廊道绿化、县乡道路及河道绿化等也要 突出槐树。若干年后,说不定还会带动 槐花蜜、槐花酒、槐花茶、槐花饼……— 个新的产业兴起。

愿槐树给周口带来吉祥和福祉,愿 周口因槐树增添名气和自豪!

市创城督导巡视组 暗访创建工作开展情况

(上接第一版)市创建省级文明城市 督导巡视组暗访发现,随着全市创建省 级文明城市工作的全面铺开,各抽检单 位创建工作均已启动,并取得了初步成 效。15时40分许,中州路与文昌路交叉 口路西,"文明城市创建你我共同参与" 的条幅映入市创建省级文明城市督导 巡视组眼帘,人和办事处和小桥办事处 在营造氛围上积极主动。"讲文明话,办 文明事,做文明人,创文明城",这是小桥 办事处的宣传标语。16时20分许,市创 建省级文明城市督导巡视组在工农路南 段看到,开发区市政管理中心的工作人 员正在更换路灯,开发区市政管理中心 工作人员靳建勇说,他们已经更换了96 盏盲眼的路灯, 为方便市民夜晚出行做 点小贡献。

市创建省级文明城市工作部署已全 面到位,号角已经吹响。全市各创建单位 一定要扎扎实实开展好各项文明创建活 动,将文明城市创建工作抓实抓好,以优 质的环境、文明的服务提升社会满意度。 广大市民群众一定要积极参与, 讲文明 话、办文明事、做文明人,规范日常生活 中的一言一行, 共同推动我市成功创建 省级文明城市。



项城市高寺镇积极发展特色农业、循环农业等,引进了中药材、花卉和果蔬等作物,实现了农业发展再提速,为农民增 收致富开创了一条新路子。图为3月25日高寺镇桥北头行政村村民正在管理中药材半枝莲。据悉,种植半枝莲周期短,效 益好,每亩每年预计可实现产量500公斤,实现收入4000元。



近日,扶沟县工商局帮扶工作组为大新镇许楼村送去300株价值1万余元的樱花树苗,分别种在1000米长的村路两 侧,帮助改善村庄生态环境,建设美丽乡村。 卢付昌 摄

西华发挥三大群体作用 服务经济发展

非公经济人士、党外知识分子、"三胞"人 士三大群体作用, 为县域经济发展提供 强大的力量支持和智力支持。

·是发挥非公经济人士作用。通过 座谈会、讨论会、培训班等各种形式,组 织非公经济人士深入学习党的方针政 策、政治理论、法律法规等知识,提高其 政治素质,调动他们造福人民、回报社会 的积极性。同时,对辖区内非公经济发展 现状走访调研,了解他们在生产经营方 面存在的困难和问题,努力为他们提供 政策信息、咨询及维权服务,提出解决办 法和建议,切实为他们排忧解难。二是发 挥党外知识分子的作用。利用党外人士 人才荟萃、智力密集的优势,鼓励和引导 他们参与经济发展调研,就有关制约和 影响经济发展的各项课题深入研究,为 经济发展建言献策。三是发挥"三胞"人 士作用。组织"三胞"通过打电话、发信函 等方式加强与亲友的联系,通过亲友与 更多的海外和港澳台社团、知名人士、企 业家牵上线、挂上钩,邀请他们来参观考 察、开展经贸交流活动,为县域经济注入 新的活力,促进经济发展。

(尚雪琴 彭林清)

市人力资源市场着力打造"互联网+"服务平台

本报讯(记者马月红)为了让更多 人像张先生这样轻松找到工作,市人力 资源市场着力打造"互联网+"服务平 台,设置了自助查询机,开设了求职网 站、手机 APP、微信公众号,把互联网资

意向,没想到这么快就有公司主动联系

他;让张先生兴奋的是,他不用去东奔

源应用到求职市场。 市人力资源市场的有关人员为记 者提供了一个电话,让记者联系那位通 过"互联网+"求职的市民张先生。张先 生说,昨日,他正在家中闲暇无事,突然 接到一家文化传媒公司的电话,让他去 面试。接到电话,他既惊喜又兴奋。让张 先生惊喜的是,他只是在市人力资源市 场内的自助查询机上随意填写了求职

西走,挨个找公司投简历,仅仅在查询 机上填写求职意向,就可以找到工作, 既节省了物力、财力,还节约不少时间。

几天前,张先生来到市人力资源市 场,听说通过自助查询机,可以轻松找工 作,于是,张先生按照提示,把自己的身 份证放在查询机上面,屏幕上立即出现 他的个人信息,然后,张先生又分别填上 了学历、毕业院校、求职意向等个人信

随即,张先生的个人信息就通过查 询机分别上传到了市人力资源市场开 设的求职网站、手机APP、微信公众号

和在市场大厅内悬挂的信息发布屏上。 "没想到动动手指,简单的几个步 骤,就可以让我找到工作……"说起有 公司通知他去面试的事情,张先生接连

说:"真是想不到!"

市人力资源市场的有关负责人介 绍,求职者可以通过放置在市人力资 源市场大厅内的自助查询机创建个人 简历,还可以登陆中原人力资源网投 送简历, 也可以下载登陆中原人力资 源网手机 APP,在"职位搜索"中搜索 岗位、投递简历。另外,求职者还可以 通过加入周口市人力资源市场微信公 共平台,在"求职招聘"一栏里"个人登 陆"和"信息查询"进行简历投递和岗 位信息查询。

与此同时,求职者只需在自助查询 机、求职网站、手机 APP、微信公众号这 四个求职平台上,选择任意一个求职平 台填写个人信息,其他三个求职平台上 就可以同时出现该求职人的信息,最大 限度实现了资源共享,提高了效率。

像张先生这样通过"互联网+"服务 平台找工作的人不在少数。市人力资源 市场主任崔军伟介绍,周口市人力资源 "互联网+"服务平台从2016年1月1 日正式运行以来,已经有近千名求职者 通过该服务平台找工作。目前,我市仅 仅在市人力资源市场、周口师范学院、 周口技工学校等地设置了自助查询机 和信息发布屏。下一步,他们准备扩大 该"互联网+"服务平台的覆盖面,在华 耀城和商场、医院、车站等人口流动大 的场所,设置自助查询机和信息发布 屏,让更多求职者使用这一平台。

周口市疾病预防控制中心重点疾病健康教育专栏